
ЗВЕРНЕННЯ 

Чернігівської обласної ради  

до Офісу Генерального прокурора, Антимонопольного комітету України, 

Національного антикорупційного бюро України 

щодо недопущення застосування вимог, що обмежують конкуренцію 

в сфері публічних закупівель 

 

             До обласної ради надійшли звернення  від місцевих підприємств, що 

здійснюють діяльність у сфері будівництва, ремонту та утримання доріг, а саме:    

ТОВ «ТРАНС ЛАЙН ГРУП», ТОВ «НПО СВАРОГ», ПрАТ «ШРБУ №82»,                              

ТОВ «ШБУ-14».  Замовник тендерів – Служба автомобільних доріг у Чернігівській 

області при проведенні тендерних закупівель свідомо завищує очікувану вартість 

контрактів чим встановлює необгрунтовані вимоги до учасників, а саме 

підтвердження суми річного доходу  на рівні 1 млрд  100 млн  грн. В той же час, 

реальне фінансування за результатами проведених торгів за декілька попередніх 

років не перевищує 100 млн грн на рік.  

              Виникає ситуація, коли підприємства Чернігівщини навмисно усуваються 

від участі у тендерних закупівлях через невідповідність одному з критеріїв, 

встановленому у тендерній документації,  фінансовій спроможності.  Очевидно, що 

приймати участь у закупівлях і отримати бюджетні замовлення зможе тільки 

обмежене коло будівельних підприємств, зареєстрованих в інших регіонах України. 

Ми вбачаємо в таких діях приховану монополізацію та захоплення ринку дорожніх 

послуг. Внаслідок такої  діяльності  Служби автомобільних доріг у Чернігівській 

області в період реалізації програми Президента України «Велике будівництво» 

значна кількість працівників дорожньої галузі Чернігівщини залишиться без роботи, 

а місцеві бюджети без значних фінансових надходжень. Це все може призвести до 

скорочення робочих місць, несплати податків та подальшому занепаду дорожньо-

будівельної галузі в Чернігівській області. 

             Депутати Чернігівської обласної ради переконливо закликають втрутитися в 

ситуацію, коли, формально виконуючи норми законодавства, Служба автомобільних 

доріг у Чернігівській області при проведенні тендерних процедур  встановлює 

надмірно завищені і необгрунтовано жорсткі тендерні вимоги, чим обмежує коло 

потенційних учасників тендерів і сприяє лобіюванню інтересів окремих компаній.  

             Сподіваємось на розуміння і підтримку нашого звернення. 

 

  

 

                   Прийнято на другій (позачерговій) сесії    

                       обласної ради восьмого  скликання  

                      26 січня 2021  року 


